11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.12.2005 23:41:40

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 18.12.2005 21:56:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13494/answer/13495




YBaxaemas Hamexpa! [l yTouHeHUs ouaruo3a Bam HeoOxomrMo o0CIeqoBaThCS Y ypoJjora 1o
MeCTY KUTEIbCTBA: Ha YPOTe€HUTaIbHYI0 HH(PEKINIO - XJITaMUAOUHN, TPUXOMOHAH, TapAHEPETIIH,
MHUKOIIJTa3MBbl, KAHTUOBI, Ypealaa3Mbl; O0IIui aHaIn3 MOYH, ITIOCEB MOYH Ha (IOpy U
YYBCTBUTEJIBHOCTDb K aHTUOMOTHKAM, Y3U mmoyek, MOUeBOTO ITy3LIPS C OIpenesieHueM KOJIM4ecTBa
OCTATOYHOM MOYH, KOHCY/IbTallMs TMHEKosora. [Tocie 3Toro MoxHO OyIeT pemuTh - eCTh aTOJIOT U
WY HEeT, Ha3HauuTh JieyeHue (ecnu HeobxomuMo). Yoauu!



